

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: «Классная» — моя первая женщина (продолжение)

Всю ночь я прижимался к мягкому и тёплому телу Светланы, она мило сопела. Утром я проснулся первым, и меня потянуло на ласки, мне так хотелось облизать её, всю с ног до головы, чтобы она возбудилась и стала источать влагалищные соки. Киска Светланы Александровны была очень заросшей. Я обожал эту густую, чёрную, кудрявую растительность. Волосики были жёсткими и настолько длинными, что можно было вить косички. Я теребил Светин лобок и поглаживал её жирные ляшки, а она вздыхая ещё не отойдя ото сна прогибалась в такт своё тело. Наконец, моя женщина потекла, мой член, тоже наполнился смазкой. Я приподнялся и опустил голову к Светланиной «розочке», раздвинул губки и начал сосать самый вкусный на свете сок.

Его вкус сводил меня с ума и пьянил, на столько, что я готов был пить эту влагу литрами. Она постепенно просыпалась. Вот её руки обхватили мою голову, и Светлана стала ритмично двигать её по всей своей щёлки, от набухшего клитора до ануса. Периодически она взрагивала и стонала, а я наслаждался этим процессом.

— Тебе нравится моя писька Степан?

— Я от неё без ума любимая.

— Она не слишком волосата. Может побрить её, что тебе было удобно лизать мою писечку.

— Лучше завить косички!

— Косички — засмеялась «классная» — а что это идея, у тебя богатая фантазия, я подумаю об этом.

— Это было бы очень красиво!

— Войди в меня и накачай своим элексиром. Я хочу твоей спермы мой милый — сказала, задыхавшись Светлана Александровна.

Я моментально повиновался и лёг на неё. Мой отвердевший пенис пронзил влагалище и уткнулся в матку и стал разряжаться, выплёскивая струи спермы.

— О да — простонала она — я чувствую её, какой ты молодец, я кончаю, я улетаю — с этими словами она крепко прижала меня к себе и открыв рты мы слились в глубоком долгом поцелуе. Я чувствовал как стенки вагины сжимают мой член, я чувствовал её всю — мою бесподобную женщину, всеми частичками тела, мы были словно одним существом.

— Как мне хорошо с тобой Светлана!

— Ты любишь меня?

— О да дорогая.

Светлана Александровна раздвинула мои ягодицы и засунула мне в попу пальчик

— Тебе нравится — спросила она?

— Мне очень приятно моя госпожа — отозвался я, глядя на неё и лаская её кудри.

— Я хочу проникнуть туда, ты не будешь против мой мальчик?

Мне было всё равно, я хотел новых ощущений.

После долгих поцелуев мы вместе пошли в ванну.

— Ложись в ванну мой милый и справлюсь на тебя, а потом ты на меня, очистишь свой проход им получишь незабываемое удовольствие я тоже, ведь я буду ебать тебя и себя одновременно, это здорово, поверь мой родной.

Я был счастлив от такой перспективы и первый раз сходил в туалет не как все. Светлана

теребила свой клитор и размазывала кал на своём теле. Боже это было бесподобно. Я унизил женщину на тридцать лет старше себя. Да ещё свою «классную», а до этого она посрамила меня. Но мы были счастливы и впереди нас ждали ещё более бурные сексуальные извращения. Я уже привык к её фикалиям и даже понемногу выпил её мочи. Света тоже сделала пару глотков. Она лежала в ванне и дико кончала, измазанная в кале, а я смотрел дробил на неё. Это было великолепно. Потом мы плотно позавтракали, после чего немного отдохнули, посмотрели телик и до обеда Светлана отмела меня в попу. Я ей полностью доверился, несмотря на боль.

Она драла меня, сама получая великолепный оргазм, который, казалось ежеминутно овладевал ей. Светлана была очень хитра на выдумку. Один конец длинной, по толще моркови засунула себе в пизду а другой по тоньше мне в задний проход. Я старался не кричать как она, но иногда просто говорил ей ласковые слова и она отвечала мне тем же, только с нежной пошлостью.

— Как я люблю тебя ебать мой сучёнок — говорила Света, насаживая на себя и я думал. «Боже как же она счастлива, одновременно ощущая, что ебёт и саму ебут. И вот, наконец, сильно сжав мои ягодицы Светлана крикнула от последнего и ошеломляющего оргазма, морковь вышла из неё и на повалилась на постель. Я тоже стал кончать.

— Мне в ротик, умоляю мне в ротик любимый.

Я немедленно с торчащей из зада моркови устроился у её лица и стал извергать сперму прямо в рот. Она схватила морковь и стала делать движения, продолжала трахать меня и пить мою сперму. Как было чудесно. После того, как последняя капля попала ей в ротик я рухнул нанеё. Светлана достала морковь у меня из ануса и откусила пуская слюну, а я стал сосать её груди. Она засмеялась.

— Ну всё хватит, давай отдохнём. А потом у меня к тебе разговор

— Хорошо сказал я — и прижавшись друг к другу на взмокшей постели просто лежали переживая полученные ощущения.